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DESPRE CCN Nr. 110 

 Vineri, 01 11. 2024, ora 11.00, FAN, sala D 01 

Colocviile Constructorilor de Nave- CCN 

FAN   -  ANCONAV  - AAN  - AGIR Sucursala Galați 

Proiect sponsorizat de Bureau Veritas România 

 

INVITAȚIE 

25 de ani de parteneriat DAMEN la Galați 

    

 
Anul 2024 este un an deosebit pentru navaliștii gălățeni și nu numai: se împlinesc 25 de ani de 
când Grupul DAMEN a preluat pachetul majoritar de acțiuni al șantierului naval din Galați. La 
CCN 110 vom marca acest eveniment important.  
Invitat special este dl ing. Doru Ginel Gaibăr – Director General al Șantierului Naval Damen 
Galați, care ne va prezenta pașii cei mai importanți care au marcat transformarea și evoluția 
șantierului naval în cei 25 de ani și tipurile de nave construite.  

 DAMEN Galați a devenit în 2024 un șantier naval performant, gata să facă față oricărei competiții 
internaționale, un șantier dotat cu facilități moderne, cu tehnologie avansată, dar mai ales cu un 
colectiv foarte bine pregătit și experimentat, capabil să abordeze cele mai complexe și îndrăznețe 
proiecte din domeniul construcției de nave. În cadrul grupului DAMEN, este cel mai profesionist 
șantier unde s-au construit în acești ani peste 450 de nave. Nave de diferite mărimi, de la 12m 
până la peste 200m lungime, nave deosebit de complexe și pentru cei mai pretențioși clienți 
confirmând astfel politica DAMEN și anume “client oriented”. Lista de referință s-a extins cu foarte 
complicatele corpuri pentru yacht-uri precum și cu o largă gamă de nave militare. Șantierul, fiind 
unul dintre centrele de excelență ale grupului DAMEN, în prezent exportă know-how și altor 
șantiere. 
Construcțiile navale din România s-au dezvoltat pe o bază formată din specialiști cu tradiție, 
susținută de un învățământ tehnic superior de înaltă ținută. Faptul că este una dintre puținele 
industrii românești care a rezistat după 1989, demonstrează valoarea acesteia. Putem spune că 
privatizările au fost încununate de succes, iar no,i gălățenii, ne mândrim că după privatizare, 
șantierul funcționează ca un adevărat parteneriat.  
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În partea a doua a colocviului, dl. ing. Valentin Popescu (fost director tehnic al SND Galați) va 
prezenta albumul omagial editat cu ocazia sărbătoririi evenimentului.  
 
AGENDA ÎNTÂLNIRII  
11,00 - Deschiderea lucrărilor  
11.10 - 25 de ani de parteneriat DAMEN la Galați – prezintă ing. Doru Ginel Gaibăr Director 
Operațional al Santierului Damen Galați  
12.00 - Albumul “25 de ani de parteneriat DAMEN la Galați” – prezintă ing. Valentin Popescu  
12.10 - Sesiune de întrebări / discuții  
13.00 - Închiderea lucrărilor  
 
Scurtă biografie – ing. Doru Ginel Gaibăr  
În vârstă de 48 de ani, Doru Ginel Gaibăr a absolvit Universitatea “Dunărea De Jos” / Facultatea 
de Inginerie Mecanică în anul 2000 și a fost angajat la Șantierul Naval Damen Galați până la 
sfârșitul aceluiași an, la Departamentul Pregatirea Fabricatiei Tubulatura.  
De atunci, a lucrat în mai multe departamente din șantier, de la producție la managementul 
general, acumulând multă experiență care îl ajută cu siguranță în poziția sa actuală.  
După ce a petrecut 4 ani la Departamentul de Tubulatură, și cu pregătirea de la Recon, a fost 
numit Director de Producție Adjunct, pe partea de saturare nave. În timp ce deținea această 
funcție, a devenit și expert în implementarea ERP (IFS), jucând un rol semnificativ în acest proces. 
În anul 2013 a fost numit Director Tehnic, apoi Director de Operațiuni, de la sfârșitul anului 2020. 
Din aprilie 2023 i s-a încredințat funcția de Director General al Șantierului Naval Damen Galați.  
Doru este căsătorit și are 2 fii, de 22 și 19 ani.  
Este pasionat de hi-tech și electronica și îi place să alerge, palmaresul său incluzând două 
maratoane (Rotterdam și Roma).  

Partipanții vor primi câte un exemplar al acestui album. 

Vă invităm să participați la colocviile navaliștilor!    

Alte informații despre activitățile CCN se găsesc pe site-ul  www.anconav.ro. 

 

 

DESPRE DESFĂȘURAREA CCN 110 

Participanți:  ingineri din domeniul construcției și proiectării navale din Galați și Brăila ( mulți 
dintre aceștia au lucrat în șantierul gălățean, avaând funcții importante), cadre didactice de la 
catedra FAN  -  dl decan, ș.l. dr. ing. Costel Ungureanu, dl prodecan, ș.l. dr. ing. Eugen Găvan, 
numeroși studenți, conducerea AGIR Galați, un reprezentant al Marinei Militare de pe Dunăre, 
reprezentanți Bureau Veritas. 

Locul de desfășurare: Sala D 01, Facultatea de Arhitecteură Navală – FAN. 

 

http://www.anconav.ro/
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V. Popescu Dorin Bratoveanu Doru  Ginel Gaibăr 

Colocviul a fost deschis de ing. Valentin Popescu, fost director tehnic al DAMEN Galați, care a 
prezentat invitații și agenda întâlnirii.  A luat apoi cuvântul decanul FAN, care a multumit 
reprezentanților DAMEN Galați pentru sponsorizarea proiectului de modernizare a unei săli de 
curs. Pentru că Directorul General, ing. Doru Gaibăr nu a putut fi prezent de la începutul 
colocviului, (a participat la festivitatea de punere a chilei pentru două nave destinate Canadei), 
prima parte a expunerii a fost făcută de Directorul Tehnic al șantierului gălățean, ing. Dorin 
Bratoveanu. Ing. V. Popescu a prezentat o scurtă biografie a acestuia. 

A absolvit Facultatea de Arhitectură Navală / Universitatea Dunărea de Jos din Galați în anul 
2000. Are 48 de ani. 
Lucrează pentru Șantierul Naval Damen Galați de aproape 24 de ani.  
A început activitatea ca arhitect naval în cadrul Departamentului de Proiectare, până în anul 2011, 
când a fost numit Șef Serviciu Proiectare și Suport Producție, iar din anul 2021 deține pozitia de 
Manager Tehnic al Șantierului Naval Damen Galați. 
In prezent activează și ca manager de proiect la implementarea  unui nou sistem ERP (SAP), 
sistem care va ajuta la optimizarea proceselor și simplificarea modului de lucru în toate 
disciplinele și departamentele din șantier. 
Este căsătorit și are un fiu de 18 ani, care în prezent studiază Informatică și Inginerie la 
Universitatea Tehnică Eindhoven din Olanda. 
 
Ing. Dorin Bratoveanu a prezentat realizările DAMEN în ultimii 25 de ani, investițiile care s-au 
făcut și dotarile cu echipamente moderne, folosind un material Power Point.  Șantierul folosește 
programe eficiente de organizare, acordă o atenție deosebită condițiilor de lucru pentru angajați, 
deține Certificat de Risk Assessment. Șantierul se întinde pe aproape 60 de ha și se acordă o 
mare atenție pentru protecția mediului. Șantierul este reorganizat, având o Fabrică de Blocuri 
care asigură și saturarea completă, o Fabrică de aluminiu, o Fabrică de tubulatură, o Vopsitorie 
cu Sablare, cu doua hale.  

Șantierul folosește un Sistem de Management Integrat, acordă mare atenție pentru asigurarea 
sănătății și securității angajaților, conform standardelor ISO. 

În șantier există un Centru de Formare Profesională care pregătește numeroși muncitori 
specialiști (construcții corp, sudori, tubulatori), care devin apoi angajați. Sudorii au certificate cu 
recunoaștere intenațională. Centrul are autorizare și pentru pregătirea maiștrilor.  
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De la Directorul Genral ing. Doru Gaibăr, care a sosit putin mai tărziu, am aflat că DAMEN 
Galați are cca 1500 de anngajati, 700 de subcontractori, considerând că angajații profesioniști, 
cu multă experiență, sunt cel mai important asset (resursă). Din păcate, prețurile în Europa pentru 
realizarea unei nave este mult mai mare decat cel oferit de companiile asiatice! 

Au fost puse multe întrebări de către specialiștii și studenții din sală.  Discuțiile au fost foarte 
interesante, utile și cât se poate de actuale. 

La sfârșit, realizatorul albumului - 25 de ani de parteneriat DAMEN , ing. V. Popescu, a făcut 
o scurtă prezentare a conținutului si apoi au fost oferite câteva zeci de albume studenților, 
profesorilor și fostilor angajati ai șantierului gălățean, participanți constanți ai Colocviilor 
Constructorilor de Nave. 

 
 

 

  

Aspecte din timpul colocviului 

       D. Bratoveanu, C. Ungureanu, N. Baroiu, V. Popescu, 
D. Gușetu 
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Comitetul de organizare CCN 

 
Dr.Ing. Gelu KAHU – Fondator CCN (1930- dec. 2018) 
Dr. ing. Jean Sever POPOVICI, – Coordonator CCN 
Dr. ing. Roman PÎRVULESCU, -  membru 
Ing. Valentin POPESCU – membru 
Ing. Silvia PANAITE – membru si redactor coordonator 
Contraamiral (r) dr. ing Constantin Rusu – membru 
Prof. univ. hab. dr. ing. Costel Iulian Mocanu - membru 
Intocmit : ing. Silvia Panaite 

 

 

 

 

 

 

 


